
Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 1 e 2 e abertura das propostas
apresentadas ao Pregão Presencial n° 155/2015,  do tipo menor preço unitário por
item, para a contratação de mini escavadeira embarcada com operador, transporte e
fornecimento de combustível para os diversos serviços no Município de Joinville. Aos
17 dias do mês de julho de 2015, às 09h00min, reuniram-se na Unidade de Processos,
tendo como pregoeira a Sra. Giselle Mellissa dos Santos, de acordo com a Portaria n°
026/2015, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente
foram verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes:
CARLA ROBERTA GARCIA CONSTRUÇÕES EIRELI, tendo como seu representante
legal o Sr. Luis Alberto Guerra, CPF n° 088.102.748-06; ANTONIO ANDRIOLI - EPP,
tendo como seu representante legal o Sr. Giovani Ricardo Schneider Andrioli, CPF n°
071.220.739-20; TERRAPLENAGEM MF LTDA - ME, tendo como seu representante
legal o Sr. Marcelo Francisco Andrioli, CPF n° 030.439.819-52. TERRAPLENAGEM
BRESCIANI LTDA - EPP, tendo como seu representante legal o Sr. Jose Roberto
Bresciani, CPF n° 821.314.309-49. EMPREITEIRA MOTTA JUNIOR LTDA - EPP,
tendo como seu representante legal o Sr. Marcio Luiz Martins, CPF n° 399.587.609-91.
A empresa CARLA ROBERTA GARCIA CONSTRUÇÕES EIRELI não comprovou
seu enquadramento como mícroempresa através de certidão simplificada, conforme
item 3.2.2 do Edital. Os documentos foram passados aos presentes para vistos e em
seguida foram circulados os invólucros para os representantes das empresas vistarem
os lacres e assim observarem a inviolabilidade dos mesmos. Posteriormente, deu-se
início à abertura do invólucro n° 01 "Proposta Comercial" e análise das propostas
quanto a sua aceitabilidade. A Pregoeira, solicitou que a empresa CARLA ROBERTA
GARCIA CONSTRUÇÕES EIRELI incluísse e assinasse em sua proposta comercial
que "declara que as marcas e modelos cotados atendem as especificações do edital",
de acordo com o item 10.4 do Edital. As propostas classificadas estão detalhadas na
planilha de lance, com seus respectivos valores. Teve início a fase competitiva e ao
final restaram como menor proposta para ITEM 01 - ANTONIO ANDRIOLI - EPP e seu
respectivo valor unitário de R$ 116,99; ITEM 02 - TERRAPLENAGEM BRESCIANI
LTDA - EPP e seu respectivo valor unitário de R$ 119,00. Segue anexa a planilha de
lances. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai
assinada pelos presentes.

Pregoeira: Giselle Mellissa dos Santos

Equipe de Apoio:

Adriano Selhorst Barbosa

EMPRESAS PARTICIPANTES

CARLA ROBERTA GARCIA CONSTRUÇÕES EIRELI

ANTONIO ANDRIOLI — EPP

TERRAPLENAGEM MF LTDA — ME

TERRAPLENAGEM BRESCIANI LTDA — EPP

EMPREITEIRA MOTTA JUNIOR LTDA — EPP
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